

凝心聚力 携手共筑疫情防控“安全网”

我县各单位、各部门全力做好疫情防控各项工作

县文旅广电局:连夜作战 认真摸底

(上接一版)

本报讯 按照我县疫情防控工作部署要求,近日,县文旅广电局主要负责人带领全体工作人员积极下沉社区,按照“全员检测,不落一人”的原则,对城区开展的一、二轮核酸检测情况进行排查统计,全面摸底人数,用实际行动守护本辖区居民

的健康与安全。

3月18日下午,接到我县有关通知后,县文旅广电局迅速响应,召开专题会议进行安排部署。当日傍晚,县文旅广电局主要负责人带领全体工作人员开展入户走访排查。其间,共走访国强社区62栋楼,4片平房,合计约5000家住户,对任务社区居民开展

“地毯式”全面摸底调查统计。

在走访排查过程中,针对遇到的住户家没人、原住户搬走缺少新住户信息等诸多困难,全体工作人员本着不惧疫情,不怕困难,连夜作战,舍小家、为大家的精神,多次登门走访,认真核对、登记居住人员信息,保证人员摸底到位。(县文旅广电局)

县工信局:立即行动 检查指导

本报讯 3月19日,县工信局积极响应县委组织部号召,深入所包乡镇太平镇,现场指导疫情防控工作。

工作人员对太平镇两家营业中的商超进行检查,指导营业员落实疫情防控各项措施。检查中发现,太平镇7个村卫生室已全部关停,乡卫生院无接诊病人,药店及“五小”场所已全部停业,全镇各项防控工作有力、有序、有效进行中。

又讯 3月20日,为进一步保障太平镇疫情防控及全员核酸检测的需要,县工信局协调仁泽康桥药店,为太平镇及架木苏村赠送消毒液、酒精、口罩等物资,用实际行动践行民营企业的责任与担当,发挥工信人的作用,帮助太平镇筑牢疫情防控防线。(县工信局)

县统计局:聚焦重点 扛起责任

本报讯 按照我县关于疫情防控工作部署要求,近日,县统计局成立志愿者服务队,把人力、物力全部聚焦到疫情防控工作中,以对人民群众高度负责的态度,坚决扛起疫情防控责任。

县统计局充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,在城区二轮核酸检测工作中,局党组织负责人带领10余名机关干部先后到隆宇大厦、世纪豪庭、信通小区3个检测点开展志愿服务。大家全力以赴、日夜坚守,确保了核酸检测点居民有序、快速地完成整个检测过程,用实际行动践行了统计人的责

任担当和初心使命。

在确保通风良好的前提下,大家将检测点分为等候区、登记区、采样区和消毒区,放置了人员隔离设施,并确保居民间一米安全距离。检测现场还开辟了绿色通道,对70岁以上老人、残疾人、10岁以下儿童采取优先原则、提供便利服务。检测期间,为避免人员聚集,使核酸检测安全有序进行,志愿者服务队通过分楼栋、分时间段,号召社区小区群众及时发布消息,查询老弱病残人员信息,广播宣传和走访登记等方式,力保做到核酸检测不漏一户、不漏一人。(金宇)

新闻速递 News Express

县市场监管局 强化监管 严控价格

本报讯 近日,受疫情变化影响,城区居民出现抢购囤积蔬菜、副食品的行为。县市场监管局闻令而动,加强市场巡查和检查,对经营者进行提醒和告诫,严禁哄抬价格、恶意炒作等扰乱市场违法行为发生。

检查组深入一线,分别检查金果顺生鲜、广厦市场、阳城生鲜超市、京都超市、旺客隆超市、兴荣农贸市场等6家客流大的点位。检查过程中发现蔬菜、副食价格出现上涨。县市场监管局充分运用提醒、告诫等行政手段,要求市场主体主动扛起主体责任,加强自律,依法诚信经营。自3月15日起,我县市场蔬菜、副食品价格回归正常,且市场供应充足,价格平稳。

县市场监管局强化监管措施,密切关注市场价格走势。一是密切关注重点领域、重点民生商品、防疫用品市场价格。二是加强对市场巡查、检查。三是综合运用政策宣导、提醒告诫、行政约谈等手段规范经营者价格行为。四是着力提升应急保障能力,加强12315值班值守。五是广泛宣传督促经营者行业自律及引导消费。(县市场监管局)

县二中召开线上班会 不负韶华 砥砺前行

本报讯 为积极响应县教育局“停课不停学”要求,近日,县第二初级中学召开线上班会。

线上班会上,学生们围绕如何对待生命等内容进行了踊跃发言。发言内容涉及到生命教育、科学教育、社会教育、道德教育、公民责任等。

线上班会对帮助学生们构建正确的人生观、世界观、价值观,培养学生们坚韧不拔、从容不迫、爱国爱民的奋斗精神和家国情怀起到积极推动作用,成为家长、师生终身难忘的思想教育课。(县二中)

福兴地学校召开线上家长会 家校同心 为爱值守

本报讯 为进一步提升线上教学质量,3月20日,福兴地学校召开线上家长会。

家长会上,传达了县教育局文件精神、疫情防控相关知识,以及开启线上教学的意义、目的,公布了学校线上教学方案。同时各班分别召开家长会,就家长如何配合学校做好孩子的监护责任提出具体要求。要求家长帮助孩子合理安排好每天的学习、锻炼、家务、睡眠、阅读等内容,并做好居家疫情防控,做到不外出、不聚集,搞好个人卫生,出门戴口罩。(福兴地学校)

切实做到守土有责守土尽责

疫情就是命令,防控就是责任。3月17日,习近平总书记主持召开中共中央政治局常务委员会会议,分析新冠肺炎疫情形势,部署从抓好疫情防控工作。会议要求,各地区各部门各方面要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,党政同责,齐抓共管,做到守土有责、守土尽责,提高防疫本领。

从2021年12月开始,全球新冠肺炎疫情进入第四波流行高峰,目前仍然处于高位流行水平。特别是今年以来,我们周边的国家和地区疫情快速上升。流调溯源结果显示,近期我国本土聚集性疫情由境外输入引起,感染奥密克戎变异株后,多以轻症和无症状为主,导致输入来源与本土传播更加隐匿,多地疫情存在多条传播链条,给溯源和防控工作带来巨大挑战。越是在这个时候,越是要保持头脑清醒,加强组织领导,克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,以时不我待的精神抓实抓细疫情防控各项工作。各级党组织和广大党员干部必须切实做到守土有责、守土尽责,以责任担当之勇、科学防控之智、统筹兼顾之谋、组织实施之能,坚决守住不出现疫情规模性反弹的底线,维护和巩固来之不易的疫情防控成果。

切实做到守土有责、守土尽责,必须抓住重点强化常态化防控措施。

要严格口岸和边境地区防控,坚持人、物、环境同防,突出人员闭环管理,压实防控责任,充实防控力量,健全常态化防控机制,补齐短板弱项,筑牢外防输入防线。要加强重点场所常态化防控,督促学校、养老院以及机场、火车站等人员密集场所和单位压实责任,强化日常监测和防控要求,做实做细防控措施和应急预案。要扩大重点人群监测覆盖面,加强药店、诊所、教育机构、农贸市场等服务人员健康监测,发挥医疗机构等“哨点”作用,完善多渠道监测预警机制,推广“抗原筛查、核酸诊断”监测模式,全面提升疫情监测预警和应急响应能力。要筑牢群防群控防线,教育引导广大干部群众充分认识防疫工作的重要性,掌握防疫知识,加强自我防护,继续落实好戴口罩、勤洗手、不聚集、保持社交距离等防控要求,配合党和政府做好工作;加强疫苗接种科普宣传,推进加强免疫接种,进一步提高接种率;统筹做好信息发布和宣传引导,及时向社会通报疫情态势和防控工作进展,主动回应社会关切。

疫情较为严重的地方,党政主要领导和各级领导干部要把责任扛在肩上,把防疫工作放在第一位,尽锐出战,决战决胜。要压实属地、部门、单位、个人四方责任,落实早发现、早报告、早隔离、早治疗要求,从

严从实开展防控工作,加强对疫情重点地区的防控指导,加快核酸筛查和风险人员排查管控,努力做到“应检尽检”“应隔尽隔”“应治尽治”“应管尽管”,尽快实现社会面清零。要保持群众正常生产生活平稳有序,做好生活必需品生产供应,保障好群众就医需求。要统筹好疫情防控和经济社会发展,采取更加有效措施,努力用最小的代价实现最大的防控效果。各级党组织和广大党员、干部要积极作用,深入防控一线,深入群众,积极帮助群众排忧解难,让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬。要强化督查问责,对失职失责导致疫情失控的要立即依纪依规查处,严肃问责。

我国的抗疫实践表明,坚持“动态清零”是14亿多人口大国当前务必守住的疫情防线,是对人民至上、生命至上理念最好的践行,也是对全球抗疫的最大贡献。慎终如始抓好常态化疫情防控,是各级党组织和领导干部的责任所在,必须知重负重、攻坚克难,挺身而出、挺在一线。只要我们切实提升阻断疫情传播的速度和力度,落实好常态化疫情防控各项举措,完善常态化防控和突发疫情应急处置机制,就一定能快速控制局部聚集性疫情,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

(人民日报)

出门戴口罩,进门就洗手。

森林防火
人人有责